

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL CÎMPENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 08.08.2007 cu ocazia ședinței publice de îndată a Consiliului local Cîmpeni. Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina face prezența. La ședință participă 12 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Lipsesc motivat d-nii cons. Drăgoiu Gheorghe, Cârja Gheorghe și Donea Traian.

Secretarul orașului Cîmpeni, d-na Rădac Cristina supune spre aprobarea consilierilor, procesul-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local Cîmpeni. În unanimitate, Cons. Local îl aprobă.

D-na secretar solicită propuneri pentru președinte pe durata a trei ședințe consecutive.

*Dl.cons.Bar Constantin propune președinte de ședință pe d-na cons. Bobariu Felicia. Nemaifîind și alte propuneri d-na secretar supune la vot propunerea făcută. În unanimitate Consiliul local aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 91/2007.***

Președintele de ședință d-na cons. Bobariu Felicia dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta ordinea de zi conform dispoziției de convocare a ședinței nr. 2169/2007.

Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi. Nefiind președintele de ședință supune la vot ordinea de zi prezentată. În unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea SF pentru Modernizare str. Moșilor-canalizare menajeră și stație de epurare.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

2. Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni..

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Coroiu Adina-arhitect șef

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Cîmpeni pe anul 2007.

Inițiator: Primar

Prezintă: d-na Vârciu Viorica-șef serv. financiar contabilitate

Se trece la punctul 1 înscris pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea SF pentru Modernizare str. Moșilor-canalizare menajeră și stație de epurare.

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina-arhitect șef , pentru a prezenta referatul înreg. sub nr.8743 /2007.

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că aceasta a avizat favorabil.

Discuții

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer precizează că în referat există neconcordanță între valorile menționate și întreabă de ce.

D-na Coroiu Adina precizează că valorile sunt inversate din greșeală.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că este împotriva proiectului deoarece cei care l-au făcut cu siguranță nu s-au deplasat la fața locului,deasemenea apar denumiri cum ar fi „str. Muncel” și „ calea Moșilor”care nu există.

S-au executat acele scări care asigură accesul din zona Muncel spre str. Moșilor ,iar conform acestui proiect acestea trebuie sparte.

Pe str. Castanilor s-a făcut canalizarea care funcționează bine ,iar acum se reiau lucrările la această canalizare ,probleme la canalizare sunt pe str. Libertății și nu pe str. Moșilor. Se dorește să se facă din nou canalizările care sunt bune ca și anumite lucrări așa cum ar fi de exemplu la Șc. cu cls. I-VIII s-a aprobat turnarea de covor asfaltic pe terenul de sport ,iar acum pe acest teren se dorește realizarea unei săli de sport. Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că acest proiect nu trebuie aprobat.

Dl.cons. Mucea Traian Mihai precizează că probleme cu canalizarea sunt în zona bisericii noi „Izvorul Tămăduirii”

Dl.viceprimar Giurgiu Marcel precizează că

-dacă se realizează acest proiect canalizarea în discuție va prelua canalizarea de la Spitalul orășenesc și zona blocurilor astfel canalizarea de pe str. Libertății va deservi doar locuințele din acea zonă ,iar calitatea colectării se va îmbunătăți.

-canalizarea de pe str. Castanilor este bună.

-este comandată executarea proiectului tehnic pe primul tronson de canălizare și s-a solicitat întocmirea studiului de fezabilitate pentru întreaga lucrare.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil precizează că pe scările care asigură accesul din zona Muncel spre str. Moșilor se scurge apa din canalizarea din acea zonă.

Dl.cons. Mucea Nicolae Dănuș consideră că lucrarea care face obiectul acestui proiect este de interes public.

Dl.cons. Mucea Traian Mihai consideră că dl. viceprimar are cunoștințe în acest domeniu și cunoaște cel mai bine problemele.

Dl viceprimar consideră că proiectul tehnic poate fi îmbunătățit.

Dl. cons. Oprea Valentin precizează că din documentația prezentată rezultă că în discuție intră tronsonul de la intrersecția dintre str. Castanilor și str. Moșilor spre SC Montana SA și deasemenea tronsonul de la biserica nouă „Izvorul Tămăduirii” spre centru.

Dl.cons. Bar Constantin consideră că nu se poate realiza betonare în zona centrală până nu se realizează o canalizare corespunzătoare , deasemenea consideră că este bine să se realizeze ceea ce s-a propus prin acest studiu de fezabilitate.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil afirmă că dânsul nu este de acord și a sesizat ceea ce consideră că nu este bine în documentația prezentată.

Dl. viceprimar solicită d-lui cons.Lazea Marius Bazil să prezinte în scris ceea ce consideră că nu este corect în acest proiect.

Dl.cons. Oprea Valentin consideră că din documentație rezultă clar ceea ce se dorește să se realizeze.

Dl.cons. Lazea Traian precizează că observațiile făcute aici ar trebui trimise proiectantului.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 11 voturi pentru și 1 vot împotriva d-nul cons. Lazea Marius Bazil(care motivează că a votat împotriva deoarece „acest studiu de fezabilitate s-a făcut în bătaie de joc”), Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 92/2007.***

Se trece la punctul 2 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind modificarea programului de investiții publice propuse a se realiza în anul 2007 în orașul Cîmpeni..*

Președintele de ședință dă cuvântul d-nei Coroiu Adina-arhitect șef, pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 8773/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local arată că aceasta a avizat favorabil .

Dl cons. Oneș Nicolae Gelu prezintă raportul comisiei de urbanism și arată că și aceasta a avizat favorabil.

Discuții nu sunt.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 11 voturi pentru și o abținere dl. cons. Lazea Marius Bazil Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 93/2007.***

Se trece la punctul 3 înscris pe ordinea de zi *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Cîmpeni pe anul 2007.*

Președintele de ședință dă cuvântul d-na Vârciu Viorica-șef serv. financiar contabilitate , pentru a prezenta referatul înreg. sub nr. 8420/2007.

D-na cons. Trif Elena Simona prezintă raportul comisiei ec.financ. a Cons. Local și arată că aceasta a avizat favorabil

Discuții

Dl.cons. Lazea Marius Bazil solicită ca atunci când se face rectificare de buget să se facă pe capitole și să se supună la vot fiecare capitol în parte pentru că există capitole cu care dânsul este de acord și capitole cu care nu este de acord.

Dl.cons. Bar Constantin precizează că odată cu încheierea contractelor pe comune cresc veniturile la Serv. de salubritate ,dar scade calitatea serviciilor în orașul Cîmpeni datorită deplasării autocompactorului în afara orașului.

Dl.cons. Lazea Marius Bazil consideră că angajații de la Serv. de salubritate nu au suficientă grijă de containere atunci când le transportă pentru a fi golite, iar în cazul defectării acestora cine plătește despăgubiri celor care le-au achiziționat.

Dl.cons. Lazea Traian precizează că dacă Serv. de salubritate se extinde ar trebui achiziționat încă un autocompactor.

Dl.cons. Corcheș Dorel Valer solicită să se aibă grijă ca deșeurile menajere colectate din comune să nu fie transportate la rampa din Valea Bistrii , deoarece personal va urmări dacă se respectă această condiție.Deasemenea solicită prezentarea în Consiliul local a unei informări cu consumul de carburant pe o perioadă de un an pentru fiecare utilaj în parte.

D-na cons. Bobariu Felicia afirmă că ar trebui ca ridicarea gunoaielor să se facă dimineața în oraș și după aceea autocompactorul să se deplaseze în comune.

Președintele de ședință supune la vot propunerea de majorare de credite din bugetul Gr.Șc. Forestier Cîmpeni,prin bugetul local al orașului Cîmpeni la cap.65.02 „Învățământ”. În unanimitate Consiliul local aprobă.

Președintele de ședință supune la vot propunerea majorării de venituri și cheltuieli la Serviciul de gospodărie comunală în sumă de 21.900 lei .În unanimitate Consiliul local aprobă.

Președintele de ședință supune la vot propunerea de majorare a creditelor din cap.68.02 „Asigurări și asistență socială”.În unanimitate Consiliul local aprobă.

Președintele de ședință supune la vot propunerea majorării bugetului de cheltuieli cu suma de 3 mii lei la cap. 51.02 și la cap.61.02 articol „carburanți”.Cu 10 voturi pentru ,1 vot împotrivă(d-nul cons. Lazea Marius Bazil) și o abținere (d-nul cons. Corcheș Dorel Valer)Consiliul local aprobă.

*Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Andreș Ioan Călin pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat.Cu 11 voturi pentru și o abținere d-nul.cons. Lazea Marius Bazil Cons. Local îl aprobă și adoptă **Hotărârea nr. 94/2007.***

*PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
d-na.cons.BOBARIU FELICIA*

*SECRETAR
RĂDAC CRISTINA*